

德国普士种植牙专题讲座招募中

拨打本报热线96060预约,听课嘉宾免费全景片检查并享受种植牙单颗最低5000元限价活动

编者按

在中国人的意识中,老掉牙是再正常不过的事情。事实上,牙缺失可不是什么小事,因牙缺失可能导致面部变形、发音不清、牙槽骨萎缩、咀嚼功能减退进而诱发胃肠疾病、影响邻牙健康等诸多弊端,严重影响着老年人的健康及晚年生活质量。



好医生名片

朴东信 口腔种植科 南京数字口腔特邀专家

韩国庆熙大学口腔学院博士,南京数字口腔特邀专家。现担任GDI国际口腔研究会会长、韩国东信齿科医院院长、韩国江南地球村齿科医院院长、美格真种植体公司咨询顾问。从事种植工作20余年,在韩国拥有较高的社会和专业知名度,其在韩国的诊疗对象多为国家要员及各界名人,还以SBS电视台主治牙医的身份,负责给众多明星进行牙齿美学修复。

“谁言寸草心,报得三春晖”,尽管做父母的并不期望从子女那里得到回报,但尽份孝心,总能温暖为我们操劳一生的父母。小时候,为了省钱父母说不喜欢吃肉,等我们长大后,他们因为缺牙,看着山珍海味却不能吃的时候,你想过要为什么父母做点什么吗?据了解,种植牙是目前缺牙的理想修复方式,然而,什么样的人适合种植牙?种植牙和传统假牙修复有什么区别?种植牙又可以使用多久?针对这些问题,本报特邀南京数字口腔韩国籍专家朴东信于11月6日上午9点开展“德国普士种植牙生活节专题讲座”。

现代快报见习记者 孙倩雯

一颗种植牙能用数十年

种植牙最早兴起于20世纪中期的瑞典。种植牙改善了传统假牙没有牙根的问题,弥补了假牙咀嚼力弱、稳定性差、耐用时间短、不美观等缺点。种植体一般是由与人体骨质相容较好的钛金属制成,被精密设计为圆柱体或其他形状,将其植入缺牙部位的牙槽骨中,种植牙牙根会与周围的骨质牢牢“长”在一起,起到类似真牙牙根的作用。

种植牙的咀嚼力学原理与真牙一样,咀嚼压力通过种植体传递至牙槽骨,这样,再大的咀嚼力量,种植牙也能够承受。正因为种植牙拥有异乎寻常的稳固性,使它能正

常使用数十年,最近几年,渐渐成了人们缺牙修复的常规方式。

术后定期维护很重要

随着种植牙的火热,选择接受种植的人越来越多。然而,并不是所有人种上种植牙后都能够“一劳永逸”。种植牙的使用寿命,除了取决于种植体的先进设计、加工精度、病人的自身条件,还与医生的专业技术和术后的维护有着密切的关系。

种植牙是一项精确严谨的技术,对医院的专家水平和各项配套设备要求很高,患者在接受种植牙手术前,先要了解所选择的医院或机构是否具有国家卫生主

管部门批准的“开展种植牙项目”批文。不仅如此,一个正规的机构十分注重病人在术后的维护,会定期安排种植牙患者到医院做牙周护理、检查螺丝固位是否松动、种植体周围骨吸收程度等。如果没有术后良好的维护,种植效果也将大打折扣。

医生建议,种牙一定要选择技术成熟、设施齐全、经验丰富的正规医院。任何准备不充分、设计方案不科学的种植手术都可能在日后给病人造成巨大的身心痛苦,带来更多的经济、精神负担。

即刻种植缩短种植牙周期

传统种植牙,在拔牙后需3—6

个月后才能种植,不仅不适合一些急需种牙的患者,而且漫长的牙槽骨吸收对后期修复影响极大。随着种植牙技术的成熟和越来越多的缺牙患者即刻种植的强烈需求,即刻种植即刻负重技术应运而生。

所谓即刻负重种植牙技术,是在种牙前,利用口腔CT机精准判断全口牙床的位置、牙槽骨的深度、厚度及角度,重建3D数字模型,进而制造出精确的手术模板,从而实现微创种植手术,将创伤降低到最小程度,并大幅度缩短种植手术所需的时间。种植体植入后即刻戴上牙冠,种上即可立即使用,满足了许多急需种牙的患者需求。

活动链接

德国普士种植牙专家朴东信11月6日-7日坐诊南京数字口腔,并于6日上午9点开展种植牙专题讲座。南京数字口腔为本报提供30个听课名额(限缺牙市民),参与公益讲座的听众都将获得免费口腔全景片检查和口腔护理套装。朴东信医生亲诊期间,种植牙单颗最低限价5000元,成功种植再免全口牙CT费。

鼓楼区一项调研显示:空调充氟最低价比去年贵20元,电饭煲、浴霸维修费涨50% 今年以来家电维修费用普遍涨价了

每个家庭都有不少家用电器,电器维修也是大家关注的焦点。近期,南京市鼓楼区物价局对辖区内家电维修服务收费展开调研,发现今年以来家电维修服务收费不同程度上涨,平均涨幅25%以上。像空调充氟最低价从60元涨到80元,上涨33%,电饭锅、微波炉、浴霸等维修费涨幅高达50%。分析指出,家电维修服务收费的上涨,与近年来材料和人工成本的上涨有直接关系。

现代快报记者 张瑜

调研:部分家电维修费用涨了五成

如今,许多城市家庭的家用电器进入“更新换代期”,家电维修服务的问题逐渐凸显,大家对家电维修服务收费也格外关注。鼓楼区物价局的价格监测人员对这个行业展开了一次专门调研。据悉,鼓楼区有大小家电维修服务单位300多家,有的是正规企业,有的是流动摊点,收费价格也存在不统一、不规范和乱收费等现象。

目前,家电维修市场的收费项目主要分为三类,即服务性收费、维修费、材料及其他费用。从调研情况看,相比去年6月份,今年6月份服务费平均涨幅达到25%,比如空调的拆装、充氟和油烟机的清洗等,空调充氟去年最低60元,今年最低80元,涨幅33%。

此外,电视、空调、小家电等维修类费用同比涨幅20%左右,比如

电饮水机去年维修费25元,今年30元,涨幅20%。还有不少维修服务涨幅达五成的,如全自动洗衣机维修费从30元涨到45元,电饭锅、微波炉维修都是从20元涨到30元,浴霸从10元涨到15元,涨幅都在50%左右。监测数据还显示,材料及零配件等价格均有不同程度上涨,涨幅最高达50%以上,比如维修空调时更换的压缩机和传感器等。

乱象:部分维修企业随意报价

根据鼓楼区物价局的调研,该区300多家家电维修服务单位中,有国有、股份、民营、外企以及个体和没有户口的流动摊点等。由于体制结构不同,收费价格标准也不统一,不规范,甚至存在乱收费等现象。据介绍,从鼓楼区家电维修服务企业的96180市民服务热线和非会员企业的价格比较来看,会员企业在民政部门的统一牵头下,收费

标准比较规范,基本一致,相对于非会员企业收费价格略低10%左右。

相对来说,社会上的家电维修散户基本没有统一收费标准,多数是随意报价。调研中发现,有的企业没有明码标价,经常是看人视情况口头喊价;其次,标价也不规范,有的维修商家只是模糊标注“大、中、小修”多少钱,没有明确的服务

及维修价明细。虚假标价的情况也不少,一些商家宣传时的维修费和实际修好后收费能差一半以上,比如宣传时说50元的维修费,可实际修好后达到100多元。

对此,物价部门表示一方面可以借助行业组织对家电维修行业加强监管,同时也提醒广大市民,要选择正规家电维修企业,以防遭遇价格欺诈,甚至上当受骗。

遗体器官捐献条例下月实施 南京将为捐献人设纪念场所

快报讯(见习记者 杨菲菲)捐赠完成后,市红十字会不仅要为捐献人制作荣誉证书,还会为捐献人统一设立纪念场所,定期组织开展悼念活动。昨天,现代快报记者从南京市人大获悉,《南京市遗体器官捐献条例》(以下简称《条例》)已由江苏省第十二届人民代表大会常务委员会第十八次会议于今年9月25日批准,将于2015年12月1日起实施。据了解,这是南京首次为遗体器官捐赠立法。

捐献人应当在办理遗体捐献登记前选定捐献执行人,生前未表示不同意捐献遗体的自然人身故后,捐献其遗体的,其配偶、成年子女、

父母即为捐献执行人。《条例》规定,捐献执行人可以是其近亲属,也可以是其生前所在单位、居住地的社区居(村)民委员会、养老机构或者其他由捐献人指定的相关单位和人。

为感谢捐赠者的无私奉献精神,鼓励更多人捐赠遗体器官,《条例》规定,将建立财政支持、市红十字会筹集的人道主义救助金,救助经济困难的捐献人家庭;遗体捐献完成后,红十字会应当向捐献执行人出具遗体捐献证明,捐献执行人凭遗体捐献证明办理领取丧葬费等相关事宜;民政行政主管部门应当免除捐献人的殡葬基本服务费。

2015德勤税务精英挑战赛 南财一研究生斩获论文比赛最高奖

快报讯(通讯员 陆新葵 记者 俞月花)日前,2015德勤税务精英挑战赛在重庆落下帷幕。现代快报记者获悉,南京财经大学财政与税务学院研究生伍洲获得论文比赛最高奖。同时获奖的还有北京大学的耿纯、赵仲匡以及上海财经大学的田志伟。这也是省内高校代表队在比赛中获得的最好成绩。

据悉,“德勤税务精英挑战赛”

是国际四大会计师事务所之一的德勤(Deloitte)为中国大陆、香港特别行政区、澳门特别行政区及台湾地区的本科生举办的一项专业化、国际化税务赛事,至今已举办12届。去年,南财财税院指导的参赛队伍参加德勤税务精英挑战赛,获“最具人气奖”,并成为省内高校中唯一一支成功跻身全国决赛的代表队。